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V tohtoročnom ročníku prestížnych odborných ocenení v oblasti venture kapitálu CVCA &
SLOVCA Awards 2026 zvíťazili hneď dve transakcie, na ktorých sa HAVEL & PARTNERS
podieľala ako právny poradca. Ocenenie v kategórii Venture Capital Deal Slovakia získala
investícia spoločností Portfolion a Európskej banky pre obnovu a rozvoj (EBRD) do
spoločnosti GymBeam. V kategórii Impact Deal ČR a SR uspela investícia fondov Tilia
Impact Ventures, Credo Ventures a Purple Ventures do českého startupu DELTA GREEN.

„Veľmi si vážime dôveru našich klientov a teší nás, že sme mohli byť súčasťou hneď dvoch transakcií
ocenených ako najlepšie VC dealy na českom a slovenskom trhu. Tento úspech potvrdzuje kvalitu
spoločností a investorov, ktorí stoja za ich ďalším rastom. Skutočnosť, že sme sa ako právny poradca
podieľali na dvoch ocenených transakciách, zároveň potvrdzuje silnú pozíciu nášho tímu medzi
poprednými poradcami pre venture kapitálové a rastové investície v strednej Európe,“ uvádza
Jaroslav Baier, partner HAVEL & PARTNERS zodpovedný za oblasť venture kapitálu a private equity.

Venture kapitálový tím advokátskej kancelárie HAVEL & PARTNERS poskytol komplexné právne
poradenstvo maďarskému investičnému fondu PortfoLion Capital Partners ako hlavnému investorovi
pri investícii do slovenskej spoločnosti GymBeam. Tá patrí medzi popredné európske spoločnosti v
oblasti fitness a športovej výživy a pôsobí na viacerých európskych trhoch.

Ide o jednu z najväčších venture kapitálových investícií v histórii Slovenska a pravdepodobne aj o
najvyššiu investíciu do startupu v česko-slovenskom priestore za posledné obdobie. V rámci CVCA &
SLOVCA Awards 2026 odborná porota vyhodnotila túto transakciu ako VC deal roka na Slovensku.

Právne poradenstvo viedol partner Jaroslav Baier za významnej podpory vedúceho advokáta Petra
Košeckého. Na transakcii sa ďalej podieľali vedúci advokát Dušan Valent (súťažnoprávne
poradenstvo) a advokátky Petra Kováčechová a Martina Rievajová (technologické aspekty
transakcie).

Ďalšia venture kapitálová transakcia – investícia do spoločnosti DELTA GREEN od existujúcich
investorov Tilia Impact Ventures, Credo Ventures a Purple Ventures – získala ocenenie v kategórii
Impact Deal ČR a SR. Kancelária HAVEL & PARTNERS pri tejto transakcii pôsobila ako hlavný
právny poradca investorov (lead investor counsel). Český startup DELTA GREEN vyvinul riešenie na
prepojenie inteligentných domácich spotrebičov a ich premenu na tzv. virtuálne batérie. Do
transakcie bol zapojený poradenský tím HAVEL & PARTNERS v zložení partner Jaroslav Baier,
seniorný advokát Tomáš Jansa a advokát Róbert Košala

„Venture kapitál dlhodobo vnímame nielen z pohľadu právneho a biznisového poradcu, ale aj
prostredníctvom vlastných investičných skúseností. Vďaka našej aktívnej účasti v oblasti VC
investícií a úzkej spolupráci so startupmi, zakladateľmi a fondami dobre rozumieme tomu, ako
investori uvažujú a aké výzvy spoločnosti riešia v jednotlivých fázach svojho rastu. To nám umožňuje
poskytovať klientom praktické a biznisovo orientované poradenstvo a pomáhať im identifikovať a
využívať príležitosti, ktoré trh prináša,“ hovorí Jaroslav Havel, riadiaci partner HAVEL & PARTNERS.

HAVEL & PARTNERS sa pri venture kapitálových transakciách etablovala ako kľúčový hráč nielen na



slovenskom, ale aj na českom trhu, kde pôsobí už od roku 2005. V súčasnosti má kancelária najväčší
tím približne 60 profesionálov zameraných na startupy, technologické spoločnosti a inovácie, čím
vytvára najväčšiu právnu venture kapitálovú prax na česko-slovenskom trhu.

CVCA & SLOVCA Awards patria medzi najprestížnejšie ocenenia na českom a slovenskom trhu
venture kapitálu a private equity. Udeľujú ich spoločne The Czech Private Equity & Venture Capital
Association a Slovak Venture Capital & Private Equity Association, ktoré združujú investičné fondy,
finančné inštitúcie a poradcov pôsobiacich v oblasti private equity a venture kapitálu. O víťazoch
jednotlivých kategórií rozhoduje odborná porota a následne hlasovanie členov oboch asociácií.
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